

Маск объяснил разработку аккумуляторов «от и до» снижением зависимости от Китая

Илон Маск отреагировал на заметку аналитика Piper Sandler Александра Поттера по поводу стратегии Tesla в отношении собственных аккумуляторов.

Поттер отметил, что Tesla стремится к самостоятельному производству аккумуляторов в стране, включая производство материалов, переработку лития и производство компонентов для своих EV. Маск подчеркнул важность локализации цепочек поставок, чтобы минимизировать риски, связанные с зависимостью от иностранных компаний. Как заявил гендиректор компании, Tesla принимает меры для укрепления своей позиции на рынке и уменьшения внешней зависимости.

Маск подчеркнул, что стратегия компании по созданию батарей для электромобилей «от и до» в США заключается в снижении зависимости от китайских материалов.

Администрация Трампа неоднократно заявляла о важности производства всего цикла запчастей в США, чтобы укрепить экономику, создать новые рабочие места и уменьшить зависимость прежде всего от Китая.